

ANUNȚUL PUBLIC

depunere Raport privind Impactul asupra Mediului

SC VITAL SA anunță publicul interesat asupra **deunerii raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată**, pentru proiectul “ **Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata în județul Maramureș**”, propus a fi amplasat în județul Maramureș, titular: SC VITAL SA cu sediul în municipiul Baia Mare, str. Gheorghe Șincai, nr. 21, județul Maramureș.

Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protecția Mediului Maramureș poate fi *emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu*.

Raportul privind impactul asupra mediului și studiul de evaluare adecvată pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș din Baia Mare, str. Iza, nr. 1A și la sediul SC VITAL SA cu sediul în municipiul Baia Mare, str. Gheorghe Șincai, nr. 21, jud. Maramureș, în zilele de luni – joi între orele 8 -16.30 și vineri între orele 8 -14.00.

Documentele menționate sunt disponibile și la adresă de internet <http://apmmm.anpm.ro>.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documnetele menționate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș din Baia Mare, str. Iza, nr. 1A, în termen de maxim 30 de zile de la data publicării anunțului.

Se organizează dezbateri publice în următoarele localități: Remeți, Poienile de Sub Munte, Coltău, Baia Mare, astfel:

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată va avea loc în localitatea Remeți la Primărie, în Sala de Sedințe (str. Principală, nr. 684), în data de 19.07.2022 începând cu orele 13:00.

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată va avea loc în localitatea Poienile de Sub Munte, la Căminul Cultural de pe str. Principală, în data de 19.07.2022 începând cu orele 09:00.

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată va avea loc în localitatea Coltău la Primărie, în Sala de Sedințe (Str. Petofi Sandor, nr. 65), în data de 21.07.2022 începând cu ora 09:00.

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată va avea loc în municipiul Baia Mare la Primărie, în Sala de Sedințe Millenium Bussines Center M1 (Str. Vasile Lucaciu nr. 2), în data de 21.07.2022 începând cu ora 13:00.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documnetele menționate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș din Baia Mare, str. Iza, nr. 1A, până la data de 19.07.2022 data dezbaterii publice din localitatea Remeți și localitatea Poienile de Sub Munte.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documnetele menționate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș din Baia Mare, str. Iza, nr. 1A, până la data de 21.07.2022, data dezbaterii publice din localitatea Coltău și municipiul Baia Mare.